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Πρεσβεία της Ελλάδος στην Μπανγκόκ 
Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων 

 
Συμμετοχή με εκθετήριο ελληνικών Προϊόντων ΠΟΠ/ΠΓΕ στη διοργάνωση για τον εορτασμό των 20 
ετών των Ταϊλανδικών Γεωγραφικών Ενδείξεων από το Τμήμα Διανοητικής Ιδιοκτησίας (DIP) του 
τ/Υπουργείου Εμπορίου – GI 20/20 Mission, 20 Ιουλίου τ.ε. 

 
Στις 20 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Four Seasons στη Μπανγκόκ ημερίδα, την οποία 

διοργάνωσε το Τμήμα Διανοητικής Ιδιοκτησίας (DIP) του τ/Υπουργείου Εμπορίου, αφιερωμένη στα 20 χρόνια 
από την έναρξη προστασίας των Γεωγραφικών Ενδείξεων και το ρόλο τους στην περαιτέρω βιώσιμη ανάπτυξη 
της χώρας, συνοδευόμενη από ιδιαίτερα καλαίσθητο εκθετήριο σχετικών προϊόντων και δείπνο με χρήση 
προϊόντων γεωγραφικών ενδείξεων. 

Στην εν λόγω διοργάνωση συμμετείχαμε, συνδράμοντας την εδώ Αντιπροσωπεία της ΕΕ, ως ένα από 
τα κράτη – μέλη με εκθετήριο Ελληνικών προϊόντων ΠΟΠ/ΠΓΕ σε συνεργασία με το Ελληνοταϊλανδικό 
Επιμελητήριο. Ο χώρος για την παρουσίαση των προϊόντων μας είχε παραχωρηθεί από τους διοργανωτές και 
υπήρξε δυνατότητα έκθεσης και δοκιμής τους, καθ’ όλο το διάστημα της ημέρας, και μέχρι το πέρας του 
επίσημου δείπνου, στο οποίο συμμετείχε μεγάλος αριθμός υψηλών προσκεκλημένων από κάθε χώρο. Βασικός 
στόχος ήταν η προβολή προϊόντων γεωγραφικών ενδείξεων, ως διακρινόμενα για την ποιότητα, ασφάλεια και 
βιωσιμότητά τους. Προς αυτή την κατεύθυνση, υπήρξε συμμετοχή, πέρα από την Ταϊλανδική πλευρά, της ΕΕ 
και ειδικότερα Ελλάδας, Γαλλίας και Ιταλίας, αλλά και της Ιαπωνίας και της Κίνας. Η εκδήλωση συνολικά, αλλά 
και ειδικότερα η επίσκεψη του τ/Αναπληρωτή Πρωθυπουργού και Υπουργού Εμπορίου, κ. Jurin Laksanwisit, 
στα εκθετήρια των προϊόντων με δοκιμή πολλών από αυτά, έλαβε ιδιαίτερη προβολή στον τοπικό τύπο.     

Σε ό,τι αφορά ειδικότερα στην ελληνική συμμετοχή σημειώνουμε εδώ ότι, κατόπιν παροχής σχετικών 
πληροφοριών σχετικά με εισαγωγείς και προϊόντα ΠΟΠ/ΠΓΕ της χώρας μας και μεσολάβησης για την 
παρουσία του Ελληνοταϊλανδικού Επιμελητηρίου με σχετικό εκθετήριο, υπήρξε ικανός αριθμός Ελληνικών 
προϊόντων ΠΟΠ/ΠΓΕ (Φέτα, Κεφαλογραβιέρα, Ελιές Καλαμών, Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο Σπάρτης και 
Κρήτης, Κρασί από διάφορες περιοχές της χώρας, Ούζο, Τσίπουρο και Μαστίχα), τα οποία προσέλκυσαν το 
ενδιαφέρον του κοινού. Θεωρούμε ότι η συνεργασία με το Τμήμα Διανοητικής Ιδιοκτησίας (DIP) του 
τ/Υπουργείου Εμπορίου θα πρέπει να συνεχιστεί και αντίστοιχες διοργανώσεις να πολλαπλασιαστούν, ιδίως 
ενόψει των διαπραγματεύσεων για τη ΣΕΣ ΕΕ – Ταϊλάνδης, καθώς συμβάλλουν αποφασιστικά στην 
ενημέρωση του καταναλωτικού κοινού.  
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